



A fideszes zsidó, a nemzeti érzés nélküli anya és a mediáció

A fideszes zsidó, a nemzeti érzés nélküli anya és a mediáció című dokumentumfilmet - rendezte: Hajdú Eszter - láthatták azok akik eljöttek csütörtökön este a P'Artmoziba. A bemutató után Fónagy János (Fidesz) és Gulyás József

(SZDSZ) képviselők beszélgettek a kirekesztésről, a szélsőséges nézetekről. A film a mindenhová befurakodó nagypolitikát mutatta be egy széthullott barátság és egy széthullott család történetén keresztül. A két politikus egyöntetűen elítélte a szélsőséges nézeteket, a megosztottságot. A beszélgetésből (ami egyébként nagyon érdekes volt) hiányzott a politikusok felelősségének nyílt elismerése abban, hogy az általuk képviselt politikai irány, viselkedés és az általuk - a választópolgár irányában- elvárt politikai hovatartozás kimutatására készítés eredménye az emberi kapcsolatok megromlása, családok és barátságok felbomlása.

HírképekOnline - Weszelits András - 2009. március 20.

-----  
A fideszes zsidó, a nemzeti érzés nélküli anya és a mediáció - Hajdú Eszter filmje

**A film azzal foglalkozik, hogy a rendszerváltás után kialakult politikai légkör hogyan tett tönkre barátságokat, családokat. A**

**kapcsolatokat a mediáció eszközeivel próbálják meg helyrehozni, melyet végigkövet a film. Nem kampány film, nem foglal politikailag állást, sőt igazából nem is a politikáról szól. A legbelsőbb érzéseket mutatja be, azt, hogy miért és hogyan gyökerezik a politikai meggyőződés az emberekben, a bal és a jobb oldali gondolkodás miért nem tud egymás mellett, családon belül vagy barátságokban békésen együtt élni, honnan származnak és hogyan alakulnak ki ezek a legtöbbször kibékíthetetlen, véres ellentétek. A film lendületesen, a játékfilmeknél megszokott tempóban és izgalommal pörög végig.**

**Zsuzsa 2002-ben költözött el Lajostól. Már nem szóltak hozzá, közös gyerekük is átnézett rajta. "Nincs benned semmi nemzeti érzés, alkalmatlan vagy anyának!"- vágta a fejéhez egyszer a férje. Alig 20 évvel a nagy reményekkel és boldogsággal kecsegtető rendszerváltás után, mindenki kifordult önmagából. Viszály, gyűlölet és magány. Van-e esély a békülésre?**

**Stáblista:**

- Hajdú Eszter - rendező
- Szandtner Dániel - operatőr
- Németh Viktor - operatőr
- Faragó Péter - operatőr
- Mester Sándor - Gyártásvezető

A film, az alábbi linken tekinthető meg:

[http://film.indavideo.hu/video/f\\_a\\_fideszes\\_zsido\\_a\\_nemzeti\\_erzes\\_nelkuli\\_anya\\_es\\_a\\_media\\_cio](http://film.indavideo.hu/video/f_a_fideszes_zsido_a_nemzeti_erzes_nelkuli_anya_es_a_media_cio)